



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 02/2020 – RETIFICADO**

A Comissão de seleção retificou o edital com as seguintes alterações.

**Página 7 - 6. CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

Divulgação do resultado da apresentação e arguição da proposta de pesquisa (Fase 2)	16/11//2020
---	-------------

**Leia-se:**

Divulgação do resultado da apresentação e arguição da proposta de pesquisa (Fase 2)	<b>Até 16/11//2020</b>
---	------------------------

**Página 18 - ANEXO 5 - ROTEIRO PARA PONTUAÇÃO DA ANÁLISE DE COMPETÊNCIAS DE ADEQUAÇÃO DE FORMAÇÃO E EXPERIÊNCIAS – CONTINUAÇÃO**

**EXPERIÊNCIA ACADÊMICA – EA**

Nas duas últimas linhas consta o seguinte:

**PONTUAÇÃO OBTIDA (A+B+C+D) (TOTAL ATÉ NO MÁXIMO DE 200 PONTOS)**

<b>PONTUAÇÃO TOTAL</b>	-	-	-	
------------------------	---	---	---	--

Passa a constar uma linha adicional de informação sobre a computação do nota, ou seja:

**PONTUAÇÃO OBTIDA (A+B+C+D) (TOTAL ATÉ NO MÁXIMO DE 200 PONTOS)**

<b>PONTUAÇÃO TOTAL</b>	-	-	-	
<b>NOTA FINAL (PONTUAÇÃO TOTAL/20)</b>				

João Pessoa, 10 de novembro de 2020.

**Comissão de Seleção**